

Встреча научной общественности Дальнего Востока с президентом РАН академиком Александром Михайловичем Сергеевым с прошла в конференц-зале ДВО РАН 10 сентября 2018 года.



Президент РАН рассказал о текущих задачах РАН, в основном в рамках национального проекта «Наука», который в ближайшие 6 лет будет во многом определять деятельность

Академии. Председатель Дальневосточного отделения РАН акад. В.И.Сергиенко дал оценку состояния российской науки на Дальнем Востоке, перспективах его развития, сопоставил позиции отделения с общеакадемической позицией.

Председатель Приморской региональной организации профсоюза работников РАН Ольга Громашева обратилась к А.М. Сергееву с вопросом:

[Скачать подробней >>>>](#)

ВОПРОСЫ ПРО профсоюза РАН Президенту РАН академику А.М. Сергееву

[Скачать подробней >>>>](#)